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CITTA’ DI PINETO 
Provincia di Teramo 

_____________ 
 

 

Deliberazione Originale della Giunta Comunale 
 

Seduta del  26-11-21 Numero  153    
 
 

 
 
L’anno  duemilaventuno, il giorno  ventisei del mese di novembre alle ore 

12:50, , previa l’osservanza delle vigenti formalità previste dal decreto 
legislativo 18 agosto 2000, n. 267, recante “Testo Unico delle leggi 
sull’ordinamento degli enti locali”, si è riunita la Giunta Comunale con 
l’intervento dei Signori: 

 
Nominativo Carica Pres. /Ass. 

Verrocchio Robert Sindaco Presente 
Martella Jessica Assessore Presente 
Fiora' Vincenzo Assessore Presente 
Illuminati Marta Assessore Presente 
Dell'Orletta Alberto Assessore Presente 
Da Fiume Filippo Assessore Presente 

 
Presenti n.   6 Assenti n.   0 

 
 
Partecipa il Segretario Generale Dott.ssa Carla Di Giamberardino 
 
 
 
Risultato legale il numero degli intervenuti, il Sig Robert Verrocchio, nella sua 
qualità di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per 
deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

 
 

 

Oggetto: ADA TeramoAtriPineto e UIL Pensionati Pineto. Concessione del 
patrocinio comunale al progetto "Alla spesa ci pensa l'ADA" e all'Ufficio H. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che l’Associazione per i diritti degli anziani ADA TeramoAtriPineto a 
la UIL Pensionati di Pineto hanno richiesto il patrocinio comunale 
rispettivamente per il progetto “Alla spesa ci pensa l’ADA” e per l’attivazione 
dell’Ufficio H dedicato alle persone disabili e ai loro diritti; 
 
Considerato che il progetto “Alla spesa ci pensa l’ADA” si pone l’'obiettivo di 
mettere in campo un sistema di aiuto a favore della popolazione anziana, ed in 
particolare, supportare chi è impossibilitato ad uscire di casa anche solo per 
l'acquisto di beni di prima necessità e l’ufficio H intende fornire, a titolo 
gratuito, informazioni e supporto legislativo  alle persone disabili e ai loro 
familiari; 
 
Tenuto conto della valenza delle due iniziative che realizzano il principio di 
sussidiarietà orizzontale e che, pertanto, sono da favorire in quanto si integrano 
appieno con il sistema dei servizi sociali; 
 
Considerato che l’Amministrazione Comunale intende concedere il patrocinio 
comunale alle iniziative suddette; 
 
Visto lo Statuto Comunale; 
 
Ritenuto di poter prescindere dal parere in ordine alla regolarità contabile in 
quanto il presente atto non comporta alcun impegno di spesa; 
 
Visto il decreto legislativo 18.08.2000, n. 267 recante "Testo unico delle leggi 
sull'ordinamento degli enti locali"; 
 
Visto il parere in ordine alla regolarità tecnica espresso ai sensi dell’ 49 del 
predetto decreto legislativo n. 267/2000; 
 
All’unanimità dei voti espressi nei modi e forme di legge, 
 

DELIBERA 
 

1. Di prendere atto della premessa che è parte integrante e sostanziale del 
presente atto; 

 
2. Di concedere il patrocinio comunale: 

 
- al progetto “Alla spesa ci pensa l’ADA” dell’associazione per i diritti 

degli anziani ADA TeramoAtriPineto che si pone l’'obiettivo di 
mettere in campo un sistema di aiuto a favore della popolazione 
anziana, ed in particolare, supportare chi è impossibilitato ad uscire 
di casa anche solo per l'acquisto di beni di prima necessità; 
 

- all’ufficio H della UIL Pensionati di Pineto che fornisce, a titolo 
gratuito, informazioni e supporto legislativo  alle persone disabili e ai 
loro familiari. 
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PARERE: regolarita' tecnica del 22-11-2021:  Favorevole 
 Il Responsabile del servizio interessato 

CERASI MAURO 
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Del che si è redatto il presente verbale, approvato e sottoscritto: 
 

Segretario Generale Sindaco 
Dott.ssa Carla Di Giamberardino Robert Verrocchio 

 
 
 
 
Della presente deliberazione viene iniziata oggi la pubblicazione all’albo 
pretorio del comune per quindici giorni consecutivi.                             
(art. 124, comma 1, del T.U. 18.08.2000, n. 267). 

 
Il Responsabile della Pubblicazione 

 ANNAMARIA CICORIA 
 

 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il presente documento è generato dal Sistema Informatico del Comune di Pineto. 
Le firme presenti sono state apposte in formato digitale (art. 24 d.lgs. 82/2005) 
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